
 

                            組  番 名前                

１ 次の自然数を素因数分解しなさい。 

① ３６            ② １００           ③ ２２５ 

 

 

 

 

 

 

２ 次の式を因数分解しなさい。 

① 4𝑥2 + 5𝑥           ② 2𝑎𝑥 − 5𝑎𝑦        ③ 4𝑎𝑏2 + 8𝑎𝑏 
 

 

 

 

 

④ 6𝑚𝑥 − 4𝑚𝑦          ⑤ cxbxax          ⑥ 
22 16812 ababba   

 

 

 

 

 

⑦ mymx 96            ⑧ aba 810 2          ⑨ 8𝑎2𝑏 − 4𝑏2 

 

 

 

 

 

⑩ 𝑎2𝑏 − 𝑎𝑏2          ⑪ 
1
4
𝑎𝑥2 − 

3
4
𝑎𝑥 

 

 

 

 

 

３ ６３にできるだけ小さい自然数をかけて、ある自然数の２乗にしたい。どのような数をかければよいですか。 

 

 

 

 

因数分解（共通因数） 
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